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Poštovani, 

 

 dana 17.07.2023. u tijeku završnog čišćenja farme Široko Brezje s razlogom 

napuštanja farme bili smo spriječeni u obavljanju posla od strane Igora Novosela. Naime, 

dotični Igor Novosel, koji tvrdi da je jedan i jedini vlasnik farme Široko Brezje, svojim 

kamionom zapriječio je izlaz naših djelatnika i mehanizacije sa farme prilikom obavljanja tog 

posla. Nadalje, stavio je lokote na ulaz i izlaz iz farme  kako bi nas spriječio u izlasku s farme. 

Obavijestili smo policiju i stečajnog upravitelja o tom događaju. Kako imamo ugovor s 

tvrtkom Integra-agro u stečaju po kojem imamo pravo raspolagati farmom, očekivali smo da 

će stečajni upravitelj u suradnji s policijom odblokirati naša vozila i mehanizaciju. To se nije 

dogodilo stoga smo sutradan 18.07. bili prisiljeni otvoriti sebi stražnji izlaz sa farme, jer je 

prednji bio blokiran kamionom Igora Novosela i izaći sa mehanizacijom i vozilima preko 

polja kako bismo umanjili već dotada nanesenu štetu. Željeli bi napomenuti da je toga dana 

17.07. zbog stajanja mehanizacije, ljudi i nemogućnosti obavljanja posla tvrki Agro-vet 

nanešena financijska šteta.  

 Ovim putem Vas obavještavamo da od dana 17.07.2023. tvrtka Agro-vet d.o.o.  više 

nije u mogućnosti voditi brigu o farmi Široko Brezje, o čemu smo Vas obavijestili  i 

telefonskim putem te se ograđujemo od svih daljnjih događanja i okolnosti vezanih uz farmu 

Široko Brezje. 

 Što se tiče preuzimanja farme s Vaše strane, koje je dogovoreno  za dan 24.07.2023. 

također Vas obavještavamo da Vas nismo u mogućnosti uvesti u prostor farme prilikom 

primopredaje jer s njom više ne raspolažemo. Također, vezano uz dogovorenu primopredaju 

napominjemo da ćemo istu napraviti isključivo s Vama dana 24.07. ali bez prisustva Igora 

Novosela. 

 

S poštovanjem,      Vlasnik i direktor Agro-vet d.o.o. 

         Darko Celovec 

 

U Križevcima, 21.07.2023. 
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